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- SKT(30,0007H), 180007H) LGU+(11,9917l)) 7FXt
B|AESRHE| DRI X
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HEQX}
Z[CHS 8 BERXHE +1.8%p
ZAFEE HERO| oot HolHFZAL
J1EA| SOt X9E, g gl 78X 20(E71S)
(20241 22T HYIR TH FUSS 27 71T
SHE 163% (& 18,3951 &2510f 11 F 30008 SE 2=)
HEE 31.9%
RRb 5.2%
20244 38 072 ~ 38 09Y(327h
- 32 07Y(S) : 10A] 272 ~ 21A| 022
ZAEA
- 32 08Y(D) : 09A] 312 ~ 21A| 022
- 32 09(E) : 09A| 332 ~ 17A| 5782
ZEA7 |2 (F)=E[MA|(CHEO|AL =2 )
a AFE0|et iy HEZ MU AIZ2E HH S HA AL 5 =0 2z2E HIES 2A01&
b SEHE X =& = I MIIE(0I20E2TAEEl) SE€E



SEFRE EETEJE () cerevrererrereersseees s 1
SEFRE EEIEFE(D)  ovvrerrererersssees st 2
[ 1] B B R O B oo 3
[H 2] XD TE EH O 5
[B 3] AT ZTE EH TG KK Qo e, 7
[HE 4] HIEICHE FEE i 9
[H 4-1] X|9F Q003 E5 & HHUE Z3MY EH OITF O|F i, 11
[E 5] EM ADF O Al e 13
[E 6] TCE EH QO ittt sttt s sttt s 15
[EE 7] B QA 17
[ 8] TR Y THT oo 19
[HE 9] TROIT B T T Tb 21
[E 10] Q2 RIFY BE D I 23
[E 11] Q2 RFYN ZIZAME TE] FBF o 25
[E 12] OO el =tof Ao M2 HEQL OIZAQ| CHA| e, 27
[E 13] THEER| KB e 29

O HEY ZZ0: 2 + HH=Z)2l & i SES SLh(T2/B2)5t0 HAlSts 42 24T
AWA2[0|A itot] HtEdstRenz Mol thegtat Ko7t s = UFLICh

ot 2| MK St AR 3(KORA)ZE MESH MAIMAH M3 E2XRAL 7|F(2023.10.23.)=



A
Hl2 (% “Eﬂ(;(% H12 (%) (B/A)
m HA m 100 (3,000) 100 1.0
gE
A 50 (1,485) 50 1.0
Of X} 50 (1,515) 51 1.0
il
18-29A 15 (480) 16 1.0
30-394A 14 (445) 15 1.0
40-49KM| 18 (536) 18 1.0
50-59A 20 (587) 20 1.0
60-69A| 18 (519) 17 1.0
70M0]&f 15 (433) 14 1.0
HEXY
M2 19 (559) 19 1.0
RIE /47| 32 (961) 32 1.0
E/ME/sH 11 (321) 11 1.0
3/t 10 (290) 10 1.0
/8= 10 (291) 10 1.0
fA/2i 8 15 (449) 15 1.0
2R/ F 4 (129) 4 1.0
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SEX 2L H(QQ)

ZA2tE Atdls () V=it HE 71 Atdl=s ()
T

A A O Xt A At Of Xt
27 3,000 1512 1488 3,000 1485 1515

1829A 458 248 210 480 251 229

30394 432 230 202 445 231 214

A 4049 539 275 264 536 272 264
5059 602 305 297 587 296 291

60—69A| 527 263 264 519 255 264

70M 0|4 442 191 251 433 180 253

27 559 268 291 559 268 291

18 29A 102 49 53 102 49 53

30394 96 48 48 96 48 48

M2 4049M| 95 47 48 95 47 48
5059 100 49 51 100 49 51

60~69A 89 42 47 89 42 47

70M| 0|4 77 33 44 77 33 44

A7 961 486 475 961 481 480

1829 154 82 72 159 83 76

30394 155 82 73 155 81 74

RIE /47| 40~49M| 186 95 91 186 95 91
5059 196 99 97 193 97 96

60~69A 156 78 78 155 77 78

70A| O] & 114 50 64 113 48 65

A7 322 173 149 321 162 159

1829A 43 27 16 50 27 23

30394 42 22 20 47 25 22

H&/ME/5H 40~49M| 59 33 26 58 30 28
5059 67 36 31 62 32 30

60—69A| 59 31 28 56 28 28

70A| O] & 52 24 28 48 20 28

2 293 147 146 290 144 146

1829A 43 23 20 44 24 20

30394 33 18 15 35 18 17

/M El 4049 50 26 24 48 25 23
5059 58 30 28 58 30 28

60—69A| 55 28 27 52 26 26

70M| 0|4 54 22 32 53 21 32

2 289 146 143 291 144 147

1829 37 22 15 42 23 19

30394 34 20 14 37 20 17

/45 4049M| 49 24 25 48 24 24
5059 62 30 32 59 30 29

6069 56 28 28 55 27 28

70M| 0|4 51 22 29 50 20 30

A7 446 228 218 449 222 227

1829 60 35 25 65 35 30

30394 55 31 24 59 31 28

S22 8 H 40~49M| 78 39 39 79 40 39
5059 93 48 45 90 45 45

60~69A 88 44 44 86 42 44

70A| O] & 72 31 41 70 29 41

A7 130 64 66 129 64 65

1829A 19 10 9 18 10 8

30394 17 9 8 16 8 8

ZRl/H = 40~49M| 22 11 11 22 11 11
5059 26 13 13 25 13 12

60—69A| 24 12 12 26 13 13

70A4| O] & 22 9 13 22 9 13
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[E1] YEHHME 23l 480 UAS =29

CH
@
ZAAR | B | BEEA
A At = == Egs A
(%) |AtE==(3)| ZAo|ct
m HA m (3,000) | (3000) 79 100
a4
SXH(1,512) (1485) 79 2 5 3 100
O{ Xt (1,488) (1515) 80 1 3 4 0 100
]
18-29A|| (458) (480) 48 7 6 14 8 1 100
30-39AM||  (432) (445) 68 3 3 5 5 0 100
40-49Ml|  (539) (536) 81 1 1 2 4 0 100
50-59A|| (602) (587) 90 0 1 1 2 0 100
60-69M| (527) (519) 92 1 0 1 2 0 100
70M|O|AH  (442) (433) 91 1 1 1 2 0 100
HEXH
Me| (559 (559) 81 2 1 4 2 0 100
QI™/47|l  (961) (961) 78 2 2 4 4 0 100
CHN/MB/58| (322 (321) 78 2 2 4 6 0 100
a3 /Het (293) (290) 79 2 2 4 5 0 100
CH/4E| (289) (291) 78 3 3 6 1 0 100
HA/SA/AL  (446) (449) 81 2 2 3 4 0 100
/M (130) (129) 77 2 2 4 3 1 100
RIL]
S//=0 (84) (81) 88 1 0 1 0 0 100
AE|  (555) (548) 84 1 2 3 3 0 100
=2ZeH (325 (324) 76 3 2 4 5 0 100
2lO|EZ2H  (958) (961) 80 2 1 3 3 0 100
FH|  (476) (479) 89 1 0 1 3 0 100
S (214) (224) 43 9 6 10 1 100
F2/E|R/7|EH  (372) (368) 79 2 4 6 4 1 100
DE/2EE]  (16) (16) 50 0 0 0 24 0 100
dHH AFE o1H
A2 AE|  (636) (633) 85 2 2 3 2 0 100
=2 A=l (1,261) (1263) 79 2 1 3 4 0 100
st AE| (1,015) (1015) 76 3 2 5 4 1 100
DE/2EE] (88) (89) 69 2 3 6 12 2 100

2F SMAE[OA B2

=lk=13

A B2 03%
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[Z1] Y4 EHAME S8 480 AS I2AY AN T QZ0|UUM, SRR FS dZo|4Lt?

CH
@ @ ® @
ZAR | THEE | BEEAl TtsotH HE ™ B2 24K 22/
A At = == Exst Exg Exg Exg Eiﬁ’q e A
(@) |[AFA®)| ook zojch  Mzto]  ayzro (@@ X XH Tok
At SiCt
m HA m (3,000) | (3000) 79 13 2 2 4 4 od 100
ojg/da
RIE|  (908) (910) 82 12 1 2 3 2 0 100
= (924) (927) 75 15 4 2 5 4 0 100
Hl (952) (946) 83 11 1 2 3 3 0 100
DE/RZSHE| (216) (217) 68 14 2 2 5 12 2 100
xxgs
H=0{TFH (1,031) (1031) 84 11 1 1 2 3 0 100
=093l (1,140) (1129) 87 9 1 1 2 1 0 100
S MFOo|E  (35) (36) 63 29 3 0 3 6 0 100
INSHAME (92) (92) 67 25 4 1 5 2 0 100
MZ 20|24 (48) (49) 86 8 4 2 6 0 0 100
M7 2 At (9) (9) 78 22 0 0 0 0 0 100
TS (19 (19) 69 21 0 0 0 11 0 100
ZZAMEH  (145) (143) 89 9 0 0 0 1 0 100
JIEFEY| (32) (32) 71 17 3 0 3 9 0 100
US/RE/ZSE| (449 (461) 48 24 8 6 14 14 1 100
Z™H2Y "It
=28 "I (1,154) (1143) 85 10 1 1 2 2 0 100
2 - (1,730 (1737) 78 14 2 2 4 4 0 100
DE/BSEH  (116) (120) 40 22 9 7 15 20 2 100
EM Ex o
HIEEZE (2,383) (2371) 100 0 0 0 0 0 0 100
AZEHEZE| (382) (388) 0 100 0 0 0 0 0 100
HEEZ| (116) (118) 0 0 54 46 100 0 0 100
Z2getel/BE/RSH| (119) (122) 0 0 0 0 0 92 8 100

d 248 SMA2[0A B2 2 03%
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[(# 2] X9+ =2 BH

[22] LHYO| M LolatH, MEEHM AtA= XGF I 2 o Y ZEH FHSIAZASLIN
B2\ 229 =M YLt
Rl %
&3 e
ZNEAR | 7ISE oEof Iplo] =4 pH MRS MEE . L Y a9 o EEE o
eSb| M2% | Mg |azg W mog g o aw U7 @3 me oo w0t oS A
(F) (AP T2 FE PR FH FE 2H . TT HUY) 2H orotct gick Te=
s =
m MY @ (3,000) (3000) 32 35 0e 1 1 of 09 3 1 22 4 1 100
a4
SHXH (1,512) (1485) | 33 36 0 3 1 0 0 3 1 19 4 1 100
O Xt (1,488) (1515) | 32 | 34 0 0 1 0 1 2 1 25 3 1 100
o
18-29A| (458) (480) 21 19 0 3 0 0 0 1 0 43 10 1 100
30-39M| (432) (445) 27 21 0 2 2 0 0 3 1 37 4 1 100
40-49M|  (539) (536) 46 @ 24 1 1 1 0 1 4 0 17 4 0 100
50-59M| (602) (587) 40 | 37 0 1 1 0 1 5 1 13 2 1 100
60-69M|| (527) (519) 31 52 0 1 0 0 0 2 1 11 1 1 100
70M|O| A (442) (433) 23 57 0 0 0 0 0 2 1 13 1 1 100
HEX S
ME| (559) (559) 32 34 1 2 1 0 0 3 1 23 3 0 100
OIM/47l|  (961) (961) 34 31 0 2 1 0 0 4 1 23 3 1 100
E/MB/58| (322 (321) 34 ¢ 34 0 0 0 0 0 1 1 24 6 1 100
/M2 (293) (290) 56 7 0 1 0 0 1 7 0 21 4 0 100
CH/85| (289) (291) 15 54 1 1 1 0 1 1 2 21 3 1 100
BA/2A/ AL (446) (449) 24 47 0 1 0 0 1 2 1 19 3 1 100
Z2/mMFEl (130) (129) 31 40 0 0 0 0 0 2 1 22 3 2 100
RIL]
S/L/=A | (84) (81) 32 48 0 0 0 0 0 6 1 11 2 0 100
X (555) (548) 33 43 0 1 1 0 0 4 1 16 1 1 100
2228l (325) (324) 31 35 1 1 0 0 1 2 0 25 3 0 100
JO|EZ 2 (958) (961) 37 25 1 2 2 0 1 4 1 23 5 1 100
FHI  (476) (479) 32 45 0 0 1 0 0 2 1 15 2 1 100
S (214) (224) 21 19 0 5 0 0 0 2 0 42 9 1 100
S2/E[R/T|EFH  (372) (368) 27 40 0 1 0 0 0 2 1 22 4 2 100
DE/EEE| (16) (16) 12 31 0 0 0 0 0 0 0 51 6 0 100
dHA AZE oy
ARl AS|  (636) (633) 39 . 35 0 2 0 0 0 4 0 15 3 0 100
=2 A=| (1,261) (1263) | 30 | 36 0 1 1 0 0 3 1 23 3 0 100
st?l AZ| (1,015) (1015) 31 32 0 1 1 0 1 2 1 24 5 1 100
DE/ZEE| (88) (89) 25 44 0 0 0 0 0 0 0 24 3 4 100
[ H =]
e & SMAZ|oA B2 E2 03%
f LA™ SWA2[OAM BI2EE E2 0.1%
g 28 SMAZOA BH2ES F 04%
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[(# 2] X9+ =2 BH

[22] Lol MAYo[2tH, MEHHM AA= XD IF2QJUCE O FHEY ZTEOH FHSIAIZES LI
B2\ 229 =M YLt
Rl %
- = E= obEl _ .
ZME | JHSE (oigo R =M JpY MRe MEE o, AT D9 L FEY Sy
A Aty == Mg |gFg 3 Yoy Mg oo gt ;; (== 834 ;;’l ol e |
(F)  |AMENE)| 72 P2 FE PR H S8 T ﬁj_lf) FE oo UOH T
m MY @ (3,000) (3000) 32 35 0h 1 1 oi 0i 3 1 22 4 1 100
ojg/da
T (908) (910) 59 9 1 1 1 0 1 5 1 19 3 0 100
= (924) (927) 31 26 0 2 2 0 0 4 1 29 5 1 100
H=| (952) (946) 10 @ 68 0 2 0 0 0 1 1 15 2 0 100
DE/R2SE| (216) (217) 19 34 0 0 0 0 0 0 0 35 7 4 1100
X x|gs
=0 BIFS (1,031) (1031) 82 1 0 0 0 0 0 2 0 13 1 0 100
=09l (1,140) (1129) 1 87 0 0 0 0 0 0 0 10 1 0 {100
S MAEo|E  (35) (36) 14 9 25 0 0 0 0 3 0 43 6 0 100
IHHAME (92) (92) 11 10 0 39 0 0 1 4 1 28 6 0 100
MZ20024| (48) (49) 9 8 0 0 48 2 2 0 2 27 2 0 {100
MZ & At 9) (9) 0 34 0 0 0 22 0 0 0 44 0 0 100
FHEE (19 (19) 21 5 0 0 0 0 47 0 5 22 0 0 100
ZZAMEH  (145) (143) 42 1 0 1 0 0 0 41 0 13 0 1 100
JIEtEE| (32 (32) 3 15 0 0 0 0 0 0 30 42 6 3 1100
gle/BE/RSEH  (449) (461) 5 5 0 1 0 0 0 0 0 70 16 3 1100
T H2E 7t
=3 "I (1,154) (1143) 4 77 0 0 0 0 0 0 1 14 2 1 100
238 "I (1,730 (1737) 52 8 1 2 1 0 0 5 1 25 4 0 {100
DE/EEE| (116) (120) 9 18 0 0 1 0 1 0 0 54 12 5 100
EM Ex o
HIEHZ| (2,383) (2371) 36 40 0 1 1 0 0 3 1 15 1 0 100
A2IEHEZ| (382 (388) 200 20 0 3 1 0 1 3 0 47 4 2 100
HEEZS| (116) (118) 9 10 0 1 0 0 0 0 2 31 44 4 100
Z2Eete/ B E/RSH| (119) (122) 11 9 1 1 1 0 1 1 1 60 @ 13 4 100
h 28 EMAZ|0AM BH2EE 22 0.3%
i 2™ SWAZ0N B2 E2 01%
j s SMAEAM B2ET F2 04%
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(B 3] N9+ 22 &5 T XX 4=
[23] &2 Bt XY 220f =2 FE HEYS HHE 7ts80| Aoy L|nt?
CH|
om mu =g mo | ENRE| HEU =
NAT 22 8 8| Jegs | mg | azg oo ZEL A
ne (F) A=) Te=
= HA m (2,223) (2208) 12 87 1 100
a4
EHXH O (1,159) (1135) 13 86 1 100
Xt (1,064) (1074) 11 87 1 100
ol
18-29M1|  (209) (218) 27 72 1 100
30-39A4||  (247) (253) 21 79 0 100
40-49M||  (426) (423) 12 87 0 100
50-59A||  (509) (496) 9 90 1 100
60-69MI| (461) (454) 7 91 1 100
70M0l & 371 (363) 9 90 2 100
HEX S
Mgl @10 (410) 14 85 1 100
QIM/AZ||  (703) (701) 13 86 1 100
CHE/ME/58|  (230) (224) 10 90 0 100
23F/8eH  (219) (216) 16 83 1 100
/48| (222) (219) 13 85 2 100
BA/2AE8E| (345) (345) 8 91 1 100
ZRA/MZT| (94) (94) 9 89 1 100
E3I|
S/Y/=M (73) 71 9 89 1 100
AEA|  (455) (448) 10 89 1 100
=FZ2H  (233) (231) 8 92 0 100
JO|EZEH  (692) (690) 14 85 0 100
FHEI (389) (390) 10 89 1 100
S| (102) (106) 30 68 2 100
SR /E|R/7|EF  (272) (265) 11 87 1 100
DE/RSH ) 7 15 85 0 100
ZAHH AS oIy
A2 AZ| (521) (517) 1 89 0 100
%9 AS| (929 (923) 12 87 1 100
skl AE| 711) (706) 14 85 1 100
DE/RSH| (62 (62) 6 87 6 100
[ H =]
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[ 3] X9+ 22 B Y XX 4k
[23] &2 Bt XY 220f =2 FE HEYS HHE 7ts80| Aoy L|nt?
CH|
. — ZALRIR | It °
AT 2= S8 B \aa | =g | amg oy TEFS 4
ne (F) A=) =
= HA m (2,223) | (2208) 12 87 1 100
ojg/d
RE[ (712 (710) 14 85 1 100
=L| (606) (603) 15 85 1 100
H2| (786) (777) 9 90 1 100
DE/SSEH (119 (118) 8 91 1 100
Xxag
=02l (883) (880) 12 87 1 100
=alo|gl| (1,014) (1003) 7 92 1 100
=M™ (18) (18) 50 45 5 100
INHLE (67) 61) 36 64 0 100
MZ20024] (34) (34) 29 71 0 100
MZ =2 st (5) (5) 40 60 0 100
TS (15) (15) 7 93 0 100
A (125) (124) 22 77 1 100
JIEFEY|  (16) (16) 19 81 0 100
Sa/2E/2S8H| (52 (53) 32 66 2 100
TH2F 7}
=3 HEHIH  (960) (948) 7 92 1 100
238 ™IH (1,229) (1226) 16 83 1 100
DE/RSE| (B4 (34) 9 88 3 100
EM Ex 2|2
H=EHZE|l (1,988) (1973) 10 89 1 100
AZEHZ|  (180) (180) 27 72 2 100
HEEZ| (25 (26) 28 72 0 100
Z2dete/ B E/RSE|  (30) (30) 34 66 0 100
e 22 E5 HE
=0 RIFE ZH|  (966) (964) 12 87 1 100
Z0lo|g FH| (1,052) (1041) 8 91 1 100
SMEoIE ZH| (10) (10) 40 60 0 100
MG ZH| (45) (45) 38 62 0 100
ME202 22| (25) (25) 28 72 0 100
MEEMS =5 (3) (3) 34 66 0 100
REE S5 (12) (12) 16 84 0 100
ZIME ZH| (89) (88) 39 60 1 100
7|Ef HE Z=H|  (21) 1 34 66 0 100
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[Z4] LHLO| A Lol MUEHHM= B HES E=

-, o d

1= Ol FEOILt EHo| FESIAZS I

T %
HZ0
0 309 ~ ox  SEZ
MR | B | ERL o Ly aw ogze am 39 on omE oo
A NGBS H8 | ompa FEE mog A o (531 g8ol S o4 oo A
(B) | MARE)| pogm  FEAS T 7T siaiy A ooy EHIZE TEE
cizo U oACt
alx el
= HA m (3,000) | (3000) 16 32 1 3 1 17 1 24 4 1 100
a4
SEXH O (1,512) (1485) 14 33 1 4 1 20 1 21 4 1 100
O Xt (1,488) (1515) 19 31 1 1 2 13 1 26 4 1 100
<]
18-29M||  (458) (480) 17 15 1 5 1 2 0 46 1 2 1100
30-39A| (432) (445) 18 19 2 4 3 9 0 39 4 1 1100
40-49M|  (539) (536) 21 21 2 3 1 27 1 20 4 0 100
50-59A|| (602) (587) 16 34 1 2 2 28 1 14 1 1 100
60-69M|| (527) (519) 13 50 1 2 1 19 1 12 2 0 100
70M|O| & (442) (433) 13 53 1 2 1 10 2 14 1 3 1100
HEX
ME| (559) (559) 18 32 2 4 2 15 1 22 4 1 100
OIM/47l|  (961) (961) 16 29 1 3 2 19 1 25 4 1 100
CHN/MB/E-|  (322) (321) 19 32 1 2 1 14 1 25 4 2 100
/M2 (293) (290) 33 7 3 2 2 26 0 23 3 0 100
i/Z2E| (289) (291) 7 49 1 3 1 9 2 21 4 2 1100
HAbgAAL | (446) (449) 9 42 1 3 0 17 1 23 4 1 100
/A= (130) (129) 18 34 1 1 2 13 1 23 4 3 100
A
S/Y/M (84) (81) 14 46 1 0 2 19 1 16 0 1 100
AEA|  (555) (548) 13 39 1 3 1 20 2 18 3 1 100
=FZ2t (325) (324) 20 32 1 2 1 15 0 25 4 1 100
2IO|EZ 2L (958) (961) 18 23 2 4 2 21 1 24 4 0 100
FH|  (476) (479) 17 43 1 1 1 14 2 18 1 1 100
ShMl (214) (224) 16 16 1 6 2 2 0 46 9 2 1100
S A/E[2|/7]EH  (372) (368) 13 38 1 2 1 15 0 22 5 3 1100
DE/EEE| (16) (16) 6 25 6 0 0 6 0 57 0 0 100
A AF N
ARl AZE|  (636) (633) 15 32 2 4 1 26 1 16 3 0 100
=2 AZ| (1,261) (1263) 16 34 1 3 2 15 1 25 4 1 100
kel AZ| (1,015) (1015) 17 29 1 3 2 14 1 27 4 2 100
DE/2SE| (88) (89) 14 38 2 1 0 11 0 26 1 6 100
[ H =]

[
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[Z4] LHLO| A Lol MUEHHM= B HES E=

-, o d

1= Ol FEOILt EHo| FESIAZS I

R %
HZ0
0 309 ~ ox  SEZ
MR | B | ERL o Ly aw ogze am 39 on omE oo
| ARl | M8 |G FESE s g oy @2 590 gx O agg A
(B) | MARE)| pogm  FEAS T 7T siaiy A ooy EHIZE TEE
cizo U oACt
alx el
= HA m (3,000) | (3000) 16 32 1 3 1 17 1 24 4 1 100
ojg/da
FIE| (908) (910) 28 9 2 2 2 33 0 20 3 1 100
=L (924) (927) 15 25 1 3 2 18 1 31 4 1 100
B (952) (946) 6 61 1 4 1 4 2 18 4 1 1100
DE/RSE| (216) (217) 16 32 1 1 0 5 0 33 7 5 100
xxEg
HE=0{TFE (1,031) (1031) 42 1 1 1 1 35 0 17 1 1 100
Z0lo|8l| (1,140) (1129) 1 81 0 1 0 0 1 13 2 1 100
S MAEo|E  (35) (36) 6 6 45 0 3 3 0 35 3 0 100
NS A (92) (92) 2 2 0 66 1 7 0 16 5 0 100
MZ=20024| (48) (49) 0 4 4 0 62 2 0 25 2 0 100
MZI2 At (9) (9) 11 23 0 0 0 11 0 33 1 11 100
TEEH  (19) (19) 21 10 5 0 0 11 11 32 10 0 100
ZZAMEH  (145) (143) 7 1 1 1 0 80 0 10 1 0 100
7|EPSE|  (32) (32) 3 6 4 0 0 3 39 32 6 6 100
Se/BE/RSH| (449 (461) 5 5 0 1 0 3 0 68 13 3 1100
TH2E 7t
=3 "It (1,154) (1143) 73 1 1 1 0 2 16 2 1 100
2 -®IH (1,730) (1737) 26 6 2 2 29 0 26 4 1 100
DE/2SE| (116) (120) 7 13 0 2 2 1 0 59 13 5 1100
EM Ex o
HIEHZ| (2,383) (2371) 18 37 1 3 2 20 1 17 1 1 100
ASEHEZE| (382) (388) 12 18 1 5 2 7 1 47 5 3 1100
HEES| (116) (118) 10 11 2 1 0 2 0 33 38 3 100
ZEete/BnE/RSH| (119) (122) 7 9 1 2 1 3 1 63 12 2 1100
X =2 E5 HE
OE02IFE 5| (966) (964) 42 1 1 2 1 41 0 11 1 1 100
=alolgl S| (1,052) (1041) 0 86 0 1 0 0 1 8 2 0 100
SMFoIY ZH (10) (10) 10 10 70 0 0 0 0 10 0 0 100
NYAME == (45) (45) 4 0 0 78 0 9 2 7 0 0 100
MZ20/2f =E| (25) (25) 0 0 0 0 96 0 0 4 0 0 100
MELMS =5 (3) (3) 0 33 33 0 0 0 0 34 0 0 100
TNES sH| (12) (12) 17 8 0 0 0 0 17 42 16 0 100
ZIAME ZH| (89) (88) 13 1 0 2 0 77 0 6 1 0 100
71Et HE ZH|  (21) (1) 10 19 4 5 5 5 38 5 10 0 100
01 ay/els/25/2 8| (777) (792) 7 7 2 2 1 4 0 63 1 3 1100
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[E 4-1] XYF QEFY ER & HHUE =2FANE EF o 0|f
[£4-1] X997 EE= QY 220 stA|D, HYE FE= =3P FHESHAICID & LICH
1 olfe BALL N
Rl %
M= =0 R0
xe geojuzg =5 | DAFRE | ISt | AEHO| LAMR z=2 ™ &0l F=Tlsts 2ord n=/og
& HEOE Z2AS S8 | At =E O|EH} A& Drgoi EOTM SotH|Eeo| - 7|Et =L A
SEH (F) || = Aot TE T F 020l EX| =
HE0| S2lsHA S4OLM
m HA m (403) (398) 84 8 4 4 0 100
a4
EFXF (245) (239) 82 10 5 3 0 100
Of Xt (158) (158) 86 5 3 5 1 100
]
18-29A (8) (8) 60 12 13 0 15 100
30-39M|  (29) (30) 87 3 7 3 0 100
40-49Ml|  (117) (116) 83 8 4 4 0 100
50-59A|| (137) (134) 85 10 2 3 0 100
60-69M||  (81) (79) 83 6 5 6 0 100
70MI014|  (31) (30) 90 3 3 3 0 100
HEX S
A2  (69) (69) 84 7 4 4 0 100
QIM/AZ||  (141) (140) 81 10 5 4 0 100
CHN/MB/58|  @1) (39) 86 10 2 2 0 100
a3/H2H  (53) (52) 89 6 4 2 0 100
/85| (24 (24) 74 8 4 8 5 100
SA/Z24/4E (61) (60) 85 6 3 5 0 100
/AT (14 (14) 100 0 0 0 0 100
EI|
S//MH (12) (11) 100 0 0 0 0 100
AEAl (93) (91) 85 11 1 3 0 100
S2ZEH  (40) (40) 80 5 7 8 0 100
ILO|EZEH  (159) (158) 85 7 4 3 1 100
FE|  (55) (55) 80 9 4 7 0 100
eie (2) 2) 49 0 51 0 0 100
S2/E[R/IIEFH  (41) (40) 80 10 5 5 0 100
DE/SFSE ) ) 100 0 0 0 0 100
ANH A F oA
AR AZ| (134) (132) 89 7 2 2 0 100
=2 A=| (149 (148) 87 5 4 4 0 100
Skl AE| (111) (109) 76 12 6 5 1 100
DE/SFSE 9) 9) 56 22 0 23 0 100
[ H =]
I
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[E 4-1] X|9T 203y &8 & HHHE 254 &8 o 0|]
[£4-1] X997 EE= QY 220 stA|D, HYE FE= =3P FHESHAICID & LICH
3 olges FALLIt?
Rl %
ERUSE= B2 0f Bl 0|
H A EhHO| BT
xe7 geouzg =g | TAMRE | 7FSE | MR OIEHE o o xim e .
& HEE ==NY £ | Al Mg HAE =7 Eim'f ;O-fﬁ” E?:'I-I:Tica)1l|:il_:|l':|‘0| 7| Ef E:.E/;ro A
sEx (B) |MRSE) BAolte T =TT S S =
HE0f 3¢o+ AT
= 2| Sl Af -
m HH = (403) (398) 84 8 4 4 0 100
ojg/d
TE|  (243) (241) 86 7 3 3 1 100
== (127) 125) 80 9 5 6 0 100
H| (25) (25) 84 12 0 4 0 100
DE/RSH (8) (8) 62 25 12 0 0 100
XX gt
=0 RIFS  (334) (330) 82 9 5 4 0 100
= flo|3 M (1 100 0 0 0 0 100
N ) ) 100 0 0 0 0 100
MEZ-20| 24 ) ) 0 0 0 100 0 100
=R ) ) 100 0 0 0 0 100
2 ME (58) (57) 95 2 2 2 0 100
Sla/RE/R8H (5) (5) 100 0 0 0 0 100
T H2F g7}
=3 "ot 4) (4) 48 25 27 0 0 100
28 HIH (399 (394) 84 8 4 4 0 100
EM Ex o
HIEHRZ| (385) (380) 85 8 4 4 0 100
A2IEHEE| (17) (17) 70 12 12 6 0 100
et/ R E/RSY ©) ) 0 0 0 100 0 100
I
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[25] MAMYol X|X| oot M4=QI0|, 48 =399 MAHN AN OfEH ADI}t Lig Ao Z oAty L7t
Rl %
——_ ool
ZENEE | IEU ClEofaiZgto| DtHto|M HMoto| BE2/822
7§_‘|I-|| AfE:”—’,*— &I‘% nl I:II-IO_A-IE L Ex ﬂorcéo I:I|:|- © 71'
(EH) A|>E1|_¢_(<DD:|) J—I-I_—:_l_le |' | Bs= [=]
< AX[g A
= HAH = (3,000) | (3000) 34 16 13 100
Add
SXH O (1,512) (1485) 35 18 10 100
O Xt (1,488) (1515) 33 13 17 100
i
18-29A| (458) (480) 31 16 22 100
30-39M||  (432) (445) 33 22 14 100
40-49M|  (539) (536) 47 18 10 100
50-59A|| (602) (587) 40 14 8 100
60-69M|| (527) (519) 29 15 10 100
70M|O0| & (442) (433) 19 10 19 100
HEX S
Mg (559) (559) 33 20 11 100
QIM/AZ||  (961) (961) 37 16 14 100
CH™/MB/E-|  (322) (321) 35 12 15 100
/M2t (293) (290) 54 18 12 100
/2L (289) (291) 17 14 14 100
BA/2A/ A (446) (449) 25 13 14 100
/A= (130) (129) 33 13 16 100
EIIE|
S/Y/M (84) (81) 37 11 10 100
AEAH|  (555) (548) 33 16 10 100
=FZ2H (325) (324) 35 14 17 100
JO|EZ 2 (958) (961) 39 20 10 100
FEI (476) (479) 31 9 14 100
st (214) (224) 28 19 22 100
SR/E|R/T|EH  (372) (368) 27 14 17 100
DE/EEE| (16) (16) 13 12 31 100
ANH AF oA
ARl AS|  (636) (633) 40 18 7 100
S AE|l (1,261) (1263) 34 15 12 100
st?l AZ| (1,015) (1015) 31 16 17 100
DE/2SE| (88) (89) 23 7 42 100
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[25] MAMYol X|X| oot M4=QI0|, 48 =399 MAHN AN OfEH ADI}t Lig Ao Z oAty L7t
Rl %
C}O| OFCHOl
EMAR | AL | agig) e e ] Eey
& Atil; Aﬁff(m) hfgto| M-S eI S LIQX| b2 23 A
° e AHX[g A AX[g A
= HAH = (3,000) | (3000) 37 34 16 13 100
ojg’d
& (908) (910) 16 59 15 10 100
= (924) (927) 33 33 21 13 100
B (952) (946) 64 13 14 10 100
DE/RSE| (216) (217) 28 21 8 44 100
Xxag
=0 BIFS (1,031) (1031) 8 70 12 10 100
=Zao|al| (1,140) (1129) 75 3 11 11 100
S MAEo|E  (35) (36) 24 37 34 6 100
NS A (92) (92) 22 30 39 10 100
M=Z 20024 (48) (49) 29 17 47 6 100
A= =2 9) (9) 45 33 11 11 100
TEEH  (19) (19) 5 57 27 10 100
Z=MEH  (145) (143) 8 69 18 4 100
Z|EFEEH  (32) (32) 43 13 32 12 100
glg/mE/2 (449) (461) 24 19 24 32 100
=¥ 2F 4t
=4 (1,154) (1143) 72 5 11 12 100
29 (1,730) (1737) 15 54 19 11 100
DE/RS (116) (120) 21 15 9 55 100
EM Ex o
MIERZE| (2,383) (2371) 39 36 15 10 100
ASEHEZE| (382) (388) 31 30 23 16 100
HEEZS| (116) (118) 31 17 17 35 100
Z2Eete/BnE/RSH| (119) (122) 30 20 10 40 100
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(B 6] Y &EE 29
[26] O|'H =2|o® MAOAM CtSE & O MO SHEE2 1 FHSHY dZo|ML|7t?
CH
= X|X[St= HE0| &ofst= HEO|
. EMEAR | IEU a2 4 o) He
M| NGB HE Q-2 Egmst 7S oty| E%/—‘?—%'é’ A
AN = T = A= T T
(Do:|) *fﬂﬂ—"‘—(%‘) 74 Exst A
A T = A
= HA m (3,000) | (3000) 62 29 9 100
a4
=X (1,512) (1485) 65 27 8 100
O{XH (1,488) (1515) 59 30 10 100
o
18-29M| (458) (480) 52 35 13 100
30-39AM||  (432) (445) 56 34 9 100
40-49M1|  (539) (536) 60 32 8 100
50-59A|| (602) (587) 66 28 6 100
60-69MI| (527) (519) 70 24 6 100
70M0 & (442) (433) 66 19 15 100
HEXH
Mg (559) (559) 59 33 8 100
QIM/AZ||  (961) (961) 63 27 10 100
CHE/ME/5H|  (322) (321) 55 32 13 100
23F/HeH  (293) (290) 63 28 9 100
/2| (289) (291) 68 24 8 100
BA/2A/EE|  (446) (449) 64 28 8 100
/M= (130) (129) 61 26 13 100
RIL]
S/Y/=ME (84) (81) 70 18 12 100
Il (555) (548) 66 27 6 100
=FZ2H (325 (324) 63 29 8 100
2lO|EZEH  (958) (961) 59 33 8 100
FH| (476) (479) 66 24 10 100
S| (214) (224) 47 38 14 100
S A/E|2|/7|EH  (372) (368) 66 23 11 100
E/28H| (16) (16) 56 13 31 100
dHH AZF oA
A2 AE|  (636) (633) 62 33 5 100
9 AE| (1,261) (1263) 64 29 7 100
st AE| (1,015) (1015) 61 26 13 100
DE/ZSE| (88) (89) 50 21 29 100
[ H =]
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~
(=)
s O

CH
sl= Act
ZAtE | 7t=g thrx lochgl it El
A NE B =E o,;; Ef_i; A
(F) A=) YT LTS
A
= HA m (3,000) | (3000) 62 100
ojg/da
| (908) (910) 62 6 100
=] (924) (927) 61 9 100
H2| (952) (946) 67 6 100
DE/RSE| (216) (217) 44 38 100
xxEg
HE0{TFE (1,031) (1031) 65 100
=alo|gl| (1,140) (1129) 71 100
=ZMEo|E  (35) (36) 32 100
N A (92) (92) 52 100
MZ2024] (48) (49) 50 100
MR st 9) (9) 45 100
TS (19) (19) 58 100
MG (145) (143) 59 100
1EFEE (32 (32) 48 100
Se/EE/FSH| (449 (461) 43 100
IH2Y "It
=3 E7H (1,154) (1143) 71 100
29 (1,730) (1737) 58 100
nEg/2 (116) (120) 39 100
=M Ex o[
HMIEHZS| (2,383) (2371) 65 100
AZEHZE| (382) (388) 55 100
HEES| (116) (118) 46 100
Z2gete/ B E/RSE| (119) (122) 47 100
et EE Ex JFT
OE0ltxY 25| (966) (964) 67 100
Z0o|¢l = H| (1,052) (1041) 71 100
ZA™o|Et SH| (10) (10) 50 100
WA = H|  (45) (45) 56 100
MZ202f 22| (25) (25) 49 100
MZIEQist =5 (3) (3) 66 100
AHE SH| (12 (12) 75 100
MY ZH| (89) (88) 52 100
71t Mg =2 (21) (1) 61 100
O 2™/l 8/28/828| (777) (792) 46 100
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B 7] 34 2oy
[27] 48 =32/9/@ MA #&HsI0 L F o oA o &Sk LI
Rl %
mAretz | TbEar s HEE 3 YEE
- Te® | EE I masl sis wmel s @y ”
" oo &= OFtol &= 23
() (M=) G armiar = T
AMo{F|oF otCt  AOo{F of BHCt
= HA m (3,000) | (3000) 42 50 8 100
AdH
=X (1,512) (1485) 43 50 7 100
O Xt (1,488) (1515) 41 50 9 100
i
18-29A|| (458) (480) 31 53 16 100
30-39A4||  (432) (445) 34 57 10 100
40-49M|  (539) (536) 29 64 7 100
50-59A|| (602) (587) 42 53 5 100
60-69M| (527) (519) 55 41 4 100
70M0 & (442) (433) 62 31 8 100
HEX S
Mg| (559) (559) 40 52 7 100
QIF/AZI|  (961) (961) 39 53 8 100
I/ MB/5H|  (322) (321) 41 52 7 100
a3=/Het (293) (290) 14 75 10 100
/2L (289) (291) 63 30 8 100
B2/ AE  (446) (449) 54 39 7 100
/M| (130) (129) 48 42 11 100
EIE|
S/Q/=ME (84) (81) 56 38 6 100
AE|  (555) (548) 46 48 6 100
=FZ2H (325 (324) 46 48 6 100
JO|EZEH (958) (961) 33 59 8 100
FHI (476) (479) 51 42 7 100
S| (214) (224) 30 55 16 100
SA/E|R/I|EH  (372) (368) 48 44 8 100
DE/2EE]  (16) (16) 43 25 31 100
ANH AZ oA
ARl A= (636) (633) 41 54 5 100
S AZE| (1,261) (1263) 44 50 6 100
st?l AE| (1,015) (1015) 40 49 10 100
DE/ZSE| (88) (89) 39 34 27 100
[ H =]
I
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[(E 7] 34 A4
[27] 48 230l M7et B O T ol oA o SZsHALII
Rl %
= Abot = s HEE 3 YEE
EMAR | IISU | qas7) o AR S8l FEY
(%1) Al'E:"_)F(DO:') AIO‘IOX_IOF :-Ié-l_El:l_ Al O.on_loF E—‘;—I_Etl_ e
= TR = = T =]
= HA m (3,000) (3000) 42 50 8 100
ojg/d
RE|  (908) (910) 15 81 4 100
=2 (924) (927) 35 55 10 100
HA (952) (946) 76 20 4 100
DE/RZSHE| (216) (217 39 30 31 100
Xxag
=022 (1,031) (1031) 4 93 3 100
=alo|gl| (1,140) (1129) 91 6 3 100
=ZMFo|E  (35) (36) 18 62 20 100
WA (92) (92) 25 62 13 100
MZ2024| (48) (49) 14 67 19 100
MZ =2 st (9) (9) 45 55 0 100
TS (19 (19) 31 69 0 100
A AEH (145) (143) 4 95 1 100
7IEFEE  (32) (32) 55 27 18 100
Sle/BE/2SH| (449 (461) 25 45 30 100
=¥ 2F 4t
=3 T™®IH (1,154) (1143) 87 8 5 100
HM M™IH (1,730) (1737) 13 79 7 100
DE/SSEH  (116) (120) 25 24 51 100
EM E® o
H=EHZE| (2,383) (2371) 44 51 5 100
AZEHEZE| (382) (388) 33 52 14 100
HEEZ| (116) (118) 32 45 23 100
ZEete/BE/RSH| (119) (122) 33 37 31 100
I
HankookIResearch

18



[28] 24 F HSEO0| Y= AM LS HtD ACtn

CH|
= (i = @ @ ® @
- ToEE ) L ge  mes 2 mRes o2 m  =E
- (m)T Aam| 2oL HOIH (@+@) oIt TR (@+@) FSH
e T3 oy Qi
= HA m (3,000) | (3000) 13 25 38 20 37 58 4 100
a4
=X (1,512) (1485) 14 24 38 20 39 59 3 100
O{ X} (1,488) (1515) 12 27 38 20 36 57 5 100
ol
18-29M|  (458) (480) 3 21 24 37 28 65 11 100
30-39M1| (432 (445) 3 22 26 29 41 70 4 100
40-49M||  (539) (536) 8 17 25 18 55 73 2 100
50-59A|  (602) (587) 15 23 39 13 46 59 2 100
60-69All| (527) (519) 23 30 54 14 31 45 1 100
70M0 & (442) (433) 24 39 63 14 19 33 4 100
HEX A
ME| (559) (559) 12 24 36 21 38 60 4 100
QI™/47|l  (961) (961) 10 23 33 22 40 62 4 100
CHE/MB/EH|  (322) (321) 15 23 38 22 36 58 4 100
&3 /Het (293) (290) 4 12 15 23 58 81 4 100
/2L (289) (291) 24 34 58 16 22 38 3 100
BAy2L/BE|  (446) (449) 15 34 50 16 30 46 4 100
ZRA/ANZF| (130) (129) 13 33 46 18 31 49 5 100
A
S/Y/=ME (84) (81) 27 29 56 12 30 42 2 100
AE|  (555) (548) 17 26 43 16 38 54 3 100
=FZ2H (325 (324) 14 24 38 22 36 58 4 100
20| EZ2t  (958) (961) 9 20 28 21 49 69 2 100
FH|  (476) (479) 14 35 49 19 29 48 3 100
St (214) (224) 1 21 22 42 26 68 10 100
S A/E[R/7|EH  (372) (368) 18 29 47 16 29 45 7 100
DE/REEE]  (16) (16) 18 25 43 6 18 25 32 100
A AFE oA
A2 AE|  (636) (633) 14 21 36 17 46 63 1 100
9 AE| (1,261) (1263) 14 27 40 21 35 56 4 100
st AE| (1,015) (1015) 11 25 36 23 37 60 4 100
DE/ZSE| (88) (89) 14 33 48 9 21 30 22 100
[ H =]
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(B 8] =828 It
(28] MY HE™HO| HESHoEN LS FHotd JUCtD HZsHM L HEstD QUCHD E2tstal L7t
R %
= (i = @ @ ® @
- ToEE ) L ge  mes 2 mRes o2 m  =E
@) A st Ho|tt | (@+@) @ HOo|Ck 251 (®@+@) F38E
S S
= HA m (3,000) | (3000) 13 25 38 20 37 58 4 100
ojg/dga
RE|  (908) (910) 3 9 13 21 65 86 1 100
= (924) (927) 7 23 30 26 40 66 4 100
HA (952) (946) 29 41 69 15 13 28 3 100
DE/RZSHE| (216) (217) 10 34 44 19 18 37 19 100
xxEg
=022 (1,031) (1031) 0 4 5 20 74 94 2 100
=alo|sl| (1,140) (1129) 32 53 85 10 3 13 3 100
=ZMEo|E  (35) (36) 0 3 3 43 51 94 3 100
INHAE (92) (92) 0 12 12 40 46 86 2 100
MZ 20|24 (48) (49) 6 12 18 29 53 82 0 100
MELHATH  (9) (9) 12 22 34 55 11 66 0 100
TS (19 (19) 5 26 31 21 42 63 6 100
ZAME| (145) (143) 0 1 1 16 83 99 0 100
JIEFEY|  (32) (32) 21 31 52 31 16 48 0 100
/R E/FSE| (449 (461) 2 19 20 40 24 64 15 100
TH2d "It
=8 "I (1,154) (1143) 34 66 100 0 0 0 0 100
2 "I (1,730) (1737) 0 0 0 35 65 100 0 100
RE/SSEH  (116) (120) 0 0 0 0 0 0 100 100
M Ex o
H=EHZE| (2,383) (2371) 15 25 41 17 40 57 2 100
AZEHEZE| (382) (388) 3 28 30 34 29 63 7 100
HEEZ| (116) (118) 6 17 23 39 23 62 16 100
Z2getel/BE/RSH| (119) (122) 2 21 24 32 21 54 22 100
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[E 9] =0og 38 ntd Eot
[29] MMEHME IRIQEe 2xf 2 X SH MAL & XIZWX[e] S 1Yo Cis O{EAH dztstalL|mt?
R %
= (i = @ @ ® @
- ToEE ) L ge  mes 2 mRes o2 m  =E
- o iy Dot HoloH (@+@) Holot ERsn (9+@) TS
@) (MA@ o olct
= HA m (3,000) | (3000) 13 30 43 22 23 45 12 100
a4
=X (1,512) (1485) 13 30 44 22 24 46 11 100
O{ Xt (1,488) (1515) 12 30 42 22 22 44 14 100
ol
18-29M|  (458) (480) 3 25 28 33 14 48 24 100
30-39M1| (432 (445) 7 26 34 32 22 53 13 100
40-49M||  (539) (536) 10 22 32 22 38 59 8 100
50-59A|  (602) (587) 16 28 44 17 31 48 8 100
60-69All| (527) (519) 20 37 57 17 18 36 8 100
70M0 & (442) (433) 19 44 63 11 11 23 14 100
HEX A
ME| (559) (559) 13 30 43 23 22 45 12 100
AH/A7||  (961) (961) 12 27 38 23 25 48 13 100
CHE/MB/E5E|  (322) (321) 13 30 43 27 18 45 12 100
&3 /Het (293) (290) 5 17 22 27 37 64 14 100
/4L (289) (291) 19 39 57 17 14 31 12 100
HA/SA/AL  (446) (449) 15 40 55 15 20 35 10 100
/M| (130) (129) 13 36 49 17 25 42 8 100
A
S/Y/=ME (84) (81) 18 37 55 15 17 32 13 100
AE|  (555) (548) 19 30 49 18 25 43 8 100
=FZ2H (325 (324) 12 31 43 22 24 46 12 100
20| EZ2t  (958) (961) 9 25 34 25 29 54 12 100
FH|  (476) (479) 14 39 53 19 20 38 9 100
St (214) (224) 3 25 28 37 1 49 24 100
S A/E[R/7|EH  (372) (368) 15 34 49 17 18 35 16 100
DE/REEE]  (16) (16) 12 31 44 19 12 31 25 100
A AFE oA
A2 AE|  (636) (633) 16 26 42 20 31 51 7 100
A AE| (1,261) (1263) 13 33 46 23 21 44 10 100
Stel AE| (1,015) (1015) 9 30 39 23 22 44 17 100
DE/ZSE| (88) (89) 15 31 46 9 1 20 35 100
[ H =]
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(B 9] =Tod 3F g HIt
[29] MMEHME IRIQEe 2xf 2 X SH MAL & XIZWX[e] S 1Yo Cis O{EAH dztstalL|mt?
R %
= (i = @ @ ® @
=a e | W | AR Fme wimse e @ 2B 4
= 1 ol IE 1= -5 o
(504) Afﬂl#(%‘) E%“l-:?_ = 0| Ct (@+©@) 0| |' é:“:l. (®+@) ToH
= HA m (3,000) | (3000) 13 30 43 22 23 45 12 100
ojg/dga
RE|  (908) (910) 3 15 19 29 43 72 9 100
= (924) (927) 8 30 38 26 23 48 14 100
Ha=l (952) (946) 27 45 72 13 8 22 6 100
DE/RZSHE| (216) (217) 8 28 36 15 6 21 42 100
xxEg
=022 (1,031) (1031) 1 9 10 31 47 78 11 100
=alolsl| (1,140) (1129) 31 56 87 7 1 8 5 100
=ZMEo|E  (35) (36) 3 9 12 43 25 68 20 100
A (92) (92) 1 24 25 46 23 69 7 100
MZ20/24] (48) (49) 2 37 39 29 21 51 10 100
MELHATH  (9) (9) 12 55 67 22 11 33 0 100
TEY (19 (19) 5 21 26 37 26 63 11 100
ZAME| (145) (143) 1 6 7 21 62 83 10 100
JIEFEY|  (32) (32) 6 51 56 19 15 34 9 100
/R E/FSE| (449 (461) 1 23 24 31 12 43 33 100
Z™H2Y "It
=73 "WIH (1,154) (1143) 30 57 87 5 1 6 7 100
2™ ™I (1,730) (1737) 1 13 15 34 39 73 12 100
RE/SSEH  (116) (120) 3 20 23 10 2 12 65 100
M Ex o
H=EHZE| (2,383) (2371) 15 31 46 20 26 45 9 100
AZEHEZE| (382) (388) 5 32 36 33 14 47 17 100
HEEZ| (116) (118) 3 23 25 31 15 46 28 100
Z2getel/BE/RSH| (119) (122) 0 26 26 22 1 33 41 100
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[E 10] =022 3™ 1 E7t
[£10] MEEAME QE20TFHO| QX F X SH MA & XSWHKQ] S IHHO| CHoll o{EBAH MZtsty Lt
R %
ol = @ @ ® @
- THEE| B e mes . omzes oe e =g,
. &) |gee| T HOM (@+@) ®oo XA (@+@) FSH
3 T ot olCt
= HA m (3,000) | (3000) 10 24 34 29 26 55 11 100
a4
=X (1,512) (1485) 11 24 35 28 27 56 9 100
Ol Xk (1,488) (1515) 9 23 32 30 25 55 13 100
ol
18-29M|  (458) (480) 2 24 27 37 14 52 22 100
30-39M1| (432 (445) 6 23 29 37 21 58 14 100
40-49M||  (539) (536) 15 31 46 25 22 47 7 100
50-59A|  (602) (587) 14 27 41 23 31 53 6 100
60-69All| (527) (519) 12 18 30 29 36 65 6 100
70M|0| & (442) (433) 9 18 27 27 31 59 14 100
HEX A
ME| (559) (559) 1 20 30 29 30 59 11 100
QI™/47|l  (961) (961) 1 23 34 29 25 54 11 100
CHE/MB/EH|  (322) (321) 9 25 34 30 26 57 10 100
&3 /Het (293) (290) 17 34 51 28 13 41 9 100
/2L (289) (291) 6 19 25 30 32 62 13 100
S/ Z24/E8E| (446) (449) 7 24 31 30 28 58 11 100
ZRA/ANZF| (130) (129) 9 27 36 27 29 55 9 100
XIA
o |
S/Y/=ME (84) (81) 14 21 36 23 28 51 13 100
AE|  (555) (548) 1 24 35 26 32 58 7 100
=FZ2H (325 (324) 9 26 35 32 23 55 10 100
20| EZ2t  (958) (961) 10 25 35 30 25 55 10 100
FH|  (476) (479) 1 24 35 26 30 56 9 100
St (214) (224) 1 21 22 43 1 55 23 100
S A/E[R/7|EH  (372) (368) 1 21 32 27 27 54 14 100
RE/ESEH  (16) (16) 13 7 20 31 24 55 25 100
A AFE oA
A2 AE|  (636) (633) 13 26 39 24 30 55 6 100
9 AZ| (1,267) (1263) 9 24 33 30 28 58 9 100
st AE| (1,015) (1015) 10 22 32 32 22 54 14 100
DE/ZSE| (88) (89) 6 28 34 19 19 38 28 100
[ H =]
I
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[E 10] HE20BxY 3H I8 7t
[£10] MEEAME QE20TFHO| QX F X SH MA & XSWHKQ] S IHHO| CHoll o{EBAH MZtsty Lt
R %
= (i = @ @ ® @
- THEE| B e mes . omzes oe e =g,
. o ooy 2ot HOIGH (@+@) HOlLh R (@+@) L8H
(O) |' :"T(O) o}“:l_ 91“:"
= HA m (3,000) | (3000) 10 24 34 29 26 55 11 100
ojg/dga
RE|  (908) (910) 18 37 55 28 12 40 5 100
= (924) (927) 9 23 31 33 24 57 12 100
HA (952) (946) 5 14 19 28 45 73 8 100
DE/RZSHE| (216) (217) 5 18 23 27 12 39 38 100
xxEg
H=0{TFH (1,031) (1031) 23 42 64 25 5 30 6 100
=alo|sl| (1,140) (1129) 3 9 12 30 50 79 9 100
=ZMEo|E  (35) (36) 0 16 16 43 26 69 15 100
INHAE (92) (92) 1 16 17 33 43 76 8 100
MZ20/24| (48) (49) 4 7 11 33 52 85 4 100
MELHATH  (9) (9) 0 33 33 33 34 67 0 100
TS (19 (19) 5 43 47 32 11 42 10 100
ZAME| (145) (143) 18 41 59 22 13 35 6 100
JIEFEY|  (32) (32) 3 16 19 31 37 68 12 100
/R E/FSE| (449 (461) 1 18 18 37 15 51 30 100
TH2d "It
= HIH (1,154) (1143) 3 13 17 29 46 75 9 100
2 -®IH (1,730 (1737) 15 32 47 30 15 45 9 100
RE/SSEH  (116) (120) 2 9 12 18 9 27 61 100
M Ex o
H=EHZE| (2,383) (2371) 12 24 36 27 29 56 8 100
AZEHEZE| (382) (388) 4 23 27 41 17 58 15 100
HEEZ| (116) (118) 2 19 21 31 20 51 29 100
Z2getel/BE/RSH| (119) (122) 2 21 23 27 12 39 38 100
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[# 1] Q=02
[E11] At 5€, Ol HEotlxd Hu7t ==
gl ol ofH Io[off MAHNM HEOUFH0 o S = Aot YL

CH
ZAR | 7B | HE20TUFZo| =0 T2 H A5kS o=
HA| N Mg |felotA g 2ot Aee 0jXX| 2 7|E} E.QEE/F A
() |AE=E) Z40|Ct Zd0|Ct Zd0|Ct Te=
m A m (3,000) | (3000) 27 25 34 6 8 100
a4
=X (1,512) (1485) 27 28 34 5 5 100
O{ Xt (1,488) (1515) 27 23 34 6 10 100
ol
18-29A|| (458) (480) 21 20 40 5 15 100
30-39MI| (432 (445) 22 25 39 7 6 100
40-49M||  (539) (536) 40 22 30 6 3 100
50-59A|| (602) (587) 33 26 29 7 5 100
60-69M| (527) (519) 23 32 34 5 7 100
70M0 & (442) (433) 21 26 35 4 14 100
HEXH
Mg| (559) (559) 26 26 36 6 6 100
QI™/47|l  (961) (961) 28 26 32 6 8 100
CHE/MB/SH|  (322) (321) 26 27 34 4 9 100
a3 /Het (293) (290) 44 16 29 5 6 100
/2L (289) (291) 18 27 40 5 10 100
BAy2L/BE|  (446) (449) 21 28 34 8 8 100
ZRA/AMZF| (130) (129) 28 24 34 5 9 100
¢
S/Q/MY] (84) (81) 29 25 32 8 6 100
AE|  (555) (548) 28 28 34 6 4 100
=FZ2H (325 (324) 28 23 34 7 8 100
20| EZ2t  (958) (961) 29 25 35 5 5 100
FH|  (476) (479) 27 26 31 6 11 100
S (214) (224) 19 22 41 5 13 100
S A/E[R/7|EH  (372) (368) 25 25 31 6 12 100
DE/REEE]  (16) (16) 19 13 30 6 32 100
A AZF oA
A2 AZE|  (636) (633) 34 27 31 4 4 100
9 AE| (1,261) (1263) 26 28 35 6 6 100
st AE| (1,015) (1015) 24 23 36 7 10 100
DE/ZSE| (88) (89) 20 9 26 6 39 100
[ H =]
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[E 1] CEOUFYL ZINY B Iy
[211] A 52, O CIEOUFY (17} £ ZINY (B UL} EAY £2 wHsLD

gl ol ofH Io[off MAHNM HEOUFH0 o S = Aot YL

CH
ZAR | 7B | HE20TUFZo| =0 T2 H A5kS ey
HA| N Mg |felotA g 2ot Aee 0jXX| 2 7|E} " A
() |AE=E) Z40|Ct Zd0|Ct Zd0|Ct Te=
= HA = (3,000) | (3000) 27 25 34 6 8 100
ojg/da
RE|  (908) (910) 45 16 31 4 4 100
= (924) (927) 25 24 38 7 7 100
2=l (952) (946) 15 39 34 6 6 100
DE/RZSHE| (216) (217) 16 12 27 7 38 100
xxEg

=022 (1,031) (1031) 50 12 28 5 5 100
=alo|gl| (1,140) (1129) 9 43 36 5 7 100
=ZMEo|E  (35) (36) 25 18 48 8 0 100
N A (92) (92) 22 32 38 3 4 100
MZ20/24| (48) (49) 17 37 39 2 4 100
MEESATH  (9) (9) 33 11 56 0 0 100
LS (19 (19) 42 21 26 11 0 100
ZMEH  (145) (143) 62 6 26 3 2 100
JIEFEY| (32) (32) 6 34 47 9 3 100
E/2E/FSH| (449 (461) 13 17 41 10 20 100

Z™H29 g7t
=3 ™IH (1,154) (1143) 1 40 36 5 7 100
238 "WIH (1,730) (1737) 39 17 33 6 6 100
DE/SSEH  (116) (120) 9 9 27 11 44 100

EH Ex o
H=IEHZE| (2,383) (2371) 30 27 32 5 6 100
A2ZEEZE| (382 (388) 20 21 41 7 11 100
HEEZ| (116) (118) 10 20 41 11 18 100
Z2getel/BE/RESH| (119) (122) 16 14 35 12 23 100
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gdo mE 37

oF o|zA 2 X
HE2|S0f| Chet IAHS ZX| EAOf 2=

LICt. o|et 2

Fa3

o o|zA o] ZLHE X7} d=tE(n US

2ol g & o=

EAEE olAfSo| 420 MEo| (fS0| 2=
A Al e | Siagae Sl
() 2| ACt A2t SE

= HA ®m (3,000) 60 32 9 100

A4
SXH o (1,512) 62 31 100
O Xt| (1,488) 57 32 100

ol
18-29A| (458) 61 25 100
30-39M|| (432 65 28 100
40-49M|  (539) 52 40 100
50-59Al| (602) 54 40 100
60-69M|| (527) 62 30 100
70M0| & (442) 67 22 100

=X 4

Mg (559) 57 34 100
QIF/A7l|  (961) 60 32 100
™/ MB/EH|  (322) 56 34 100
2F/MeH  (293) 46 44 100
/48| (289) 72 21 100
B2/ A (446) 65 25 100
/A= (130) 62 30 100

E3I|
S//4 ] (84) 74 20 100
AEA|  (555) 61 33 100
=228t (325) 59 31 100
JIO|EZE (958) 56 36 100
FHI (476) 63 28 100
st (214) 62 24 100
S A/E|2/7|EH  (372) 58 29 100
DE/EZE| (16) 44 37 100

FAHH AS oIy
M2 AZ| (636) 55 41 100
S AE|l (1,261) 63 29 100
st2 AZE| (1,015) 60 29 100
DE/ZSE| (88) 42 25 100
[ H =]
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[E 12] o0 M =of &Eo w2 HEQ o2 A 9| thX|
[£12] ot H& =cf AN prs) 27 |2 SO S0 CHpt QJAIHS| X HXto| &3, 282 Mot ofrh
NS Ol BRHYUS HOls & FER S 2A Q] ZiT hA[Z7F M3E| QJUELICH O|QF 4TSI O T o=
oldo o S2o|stlL|nt?
CHe| %
N Z=7t
. TEE | B lojnsol tigo) mzo gl 2B/
= o N A | QI HZE At 23
() |AE=E)
= HA ®m (3,000) (3000) 60 32 9 100
ojg/d
FIE|  (908) (910) 43 48 9 100
S| (924) (927) 59 32 9 100
=l (952) (946) 77 17 5 100
DE/SSEH  (216) (217) 53 22 25 100
Xxag
=0T (1,031) (1031) 38 53 9 100
Z0o|al| (1,140) (1129) 86 8 6 100
ZMEo|E  (35) (36) 48 44 8 100
NS A (92) (92) 56 40 3 100
M=Z20024| (48) (49) 61 27 12 100
M= ot (9) 9) 56 33 11 100
TEEH (19 (19) 47 42 11 100
Z=MEH  (145) (143) 29 66 6 100
JIEt8E|  (32) (32) 72 28 0 100
e/RE/RSE  (449) (461) 54 28 18 100
TH2F g7t
=73 ™It (1,154) (1143) 85 8 7 100
238 "I (1,730 (1737) 44 48 8 100
DE/SSEH  (116) (120) 45 17 38 100
EM Ex o
HIERZE| (2,383) (2371) 60 33 8 100
AZEHZ| (382 (388) 62 29 9 100
HEEZ| (116) (118) 58 24 18 100
Z2Eete/ B E/RSH| (119) (122) 54 25 21 100
I
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[# 13] SEXX=

[£13 & 213-1] MYEHAME O T o= S XXt 229 =22 2= AEL T
& 18, - FYo| 220|2t: G Z=Z0| 7= HOIVtQ? 242 =22 28 E2|ASL|C
Rl %
FALQ =7} aE= K| X|
A j?;riﬂ X oz 2o =M Ay g2e MEe L ié‘ ste @8/
= T e oiEg B Moy Mg ooy T (== o dgo| R3H
(@) A=) sagy S oy
= HA = (3,000) | (3000) 34 38 1 3 2 Ok 1 5 1 14 1 100
a4
=X (1,512) (1485) 34 39 1 4 1 0 1 5 1 13 1 100
O Xt (1,488) (1515) 35 37 1 2 2 0 1 4 1 15 1 100
o
18-29M||  (458) (480) 28 23 1 5 1 0 1 1 1 36 2 100
30-39A1| (432) (445) 33 26 2 5 4 0 0 3 1 23 1 100
40-49M|  (539) (536) 50 26 1 2 1 1 1 6 1 10 0 100
50-59A|  (602) (587) 38 38 1 3 2 0 1 9 1 7 1 100
60-69A| (527) (519) 29 53 1 2 1 0 0 5 1 6 0 100
70M 014 (442) (433) 24 61 0 1 1 0 0 3 1 5 2 100
HEX A
ME| (559) (559) 33 36 2 4 2 1 0 4 1 16 1 100
OIM/47l|  (961) (961) 37 34 1 3 1 0 0 5 1 15 1 100
CH™/MB/E-|  (322) (321) 37 37 1 3 1 0 1 2 0 17 2 100
3 /M2H (293) (290) 62 9 1 2 3 0 2 9 0 11 1 100
i/Z2E|  (289) (291) 17 58 2 3 2 0 0 2 3 13 0 100
HA/2A/ AL (446) (449) 23 51 1 3 0 0 1 6 1 12 1 100
/A= (130) (129) 33 40 1 1 2 1 1 3 2 15 2 100
A
S/Y/M (84) (81) 28 51 2 0 3 0 0 8 2 5 0 100
AEAH|  (555) (548) 34 44 1 3 1 0 0 6 2 9 0 100
=FZ2t (325) (324) 37 39 1 2 1 1 2 3 1 12 1 100
IO|EZ 2 (958) (961) 39 28 2 4 2 0 1 6 1 16 1 100
FH|  (476) (479) 33 47 0 1 2 0 0 4 2 9 1 100
st (214) (224) 27 22 2 6 0 0 0 2 1 36 3 100
S A/E[2/7]EH  (372) (368) 29 45 1 2 1 0 0 3 0 17 2 100
DE/FSE| (16) (16) 13 38 0 12 7 0 0 0 0 6 24 1 100
A A N
ARl AS|  (636) (633) 36 37 1 4 1 1 1 8 1 10 0 100
S A&l (1,261) (1263) 34 39 1 2 2 0 1 4 1 15 1 100
st?l AZ| (1,015) (1015) 35 35 2 3 2 0 1 4 2 16 1 100
DE/2SE| (88) (89) 23 45 1 0 2 0 0 3 1 17 7 100
[ H =]
k &8 SMAZ[0A B23E B2 03%
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(B 13] EX[R=

[213 & 213-1] MdEHME TS & o= JES X[X[SHLI? 222 =22 S8 Ee|J&L
& 18, - FYo| 220|2t: G Z=Z0| 7= HOIVtQ? 242 =22 28 E2|ASL|C
R %
}_M-%E 7|-§ﬁ = O|o|: =AH V=] 2 PN iﬁli =+ 2 glﬂ =
(F) A=) S AlEh
= HA m (3,000) | (3000) 34 38 1 3 2 5 1 100
ojg/d
RE|  (908) (910) 62 11 2 2 2 1 1 8 0 100
= (924) (927) 34 29 1 4 3 0 1 5 1 100
HA (952) (946) 10 72 1 4 1 0 0 1 0 100
DE/RZSHE| (216) (217) 22 38 1 1 1 0 0 3 8 100
Xxag
HEo{2xFg (1,031) (1031) | 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
=alo|sl| (1,140) (1129) 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
=ZMEo|E  (35) (36) 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 100
NN (92) (92) 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 100
MZ20/z4 48) (49) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
MEELSSH (9 (9) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
TS (19 (19) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
ZIZAEH  (145) (143) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
7|EFY R (32) (32) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
e/RE/FSH| (449 (461) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 93 7 100
TH2E "It
=3 ™IH (1,154) (1143) 4 83 0 1 1 0 1 0 1 1 100
238 ™WIH (1,730) (1737) 56 8 2 5 2 0 1 8 1 1 100
DE/SASEH  (116) (120) 14 24 1 2 0 0 1 0 0 9 100
EM Ex o
H=IEHZE| (2,383) (2371) 37 42 1 3 2 0 1 5 1 1 100
AZEHEZE| (382) (388) 28 27 3 6 1 1 1 3 1 2 100
HEEZ| (116) (118) 18 18 1 4 3 0 0 0 1 3 100
Z2getel/BE/RSH| (119) (122) 24 1 2 2 0 0 2 2 2 5 100
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